

У Славутичі – новосілля!



● *Із введенням цього будинку завершилося переселення з тимчасового місця проживання мешканців селища Лісне.*
Фото Б. КОРПУСЕНКА.

Минулої середи у Славутичі було свято. Мешканці міста справляли новосілля у новому 160-квартирному житловому будинку. Із його введенням завершилося переселення з тимчасового місця проживання мешканців селища Лісне. Програма переселення реалізовувалась згідно з дорученнями Президента України, постановами Верховної Ради та Кабінету Міністрів України.

Це селище було побудоване згідно з Постановою уряду колишнього Союзу № 1179 від 2 жовтня 1986 року з метою тимчасового проживання будівельників міста Славутича. Термін експлуатації житлових споруд с.Лісне був розрахований на 4-5 років, а воно проіснувало майже 17. На той час це було зразкове містечко.

І ось останні жителі селища Лісне одержали комфортабельні квартири. На цю урочисту подію до Славутича завітали почесні гості — голова Київської облдержадміністрації Анатолій Засуха, Президент НАЕК «Енергоатом» Сергій Тулуб та інші поважні гості.

Біля новобудови зібралося багато учасників святкової події. Міський голова Володимир Удовиченко подякував усім, хто допомагає Славутичу в

цей нелегкий час не тільки виживати, а і розбудуватися. І перші слова вдячності пролунали на адресу Президента України Л.Д.Кучми та голови облдержадміністрації А.А.Засухи, віце-прем'єр-міністра України В.А.Гайдука, президента НАЕК «Енергоатом» С.Б.Тулуба, які постійно допомагають вирішенню соціальних проблем жителів міста та працівників Чорнобильської АЕС в зв'язку з закриттям атомного об'єкта.

Кращі будівельники міста нагороджені грамотами та подяками міського голови. Щасливі новосели отримали ордери на свої квартири. Тут же на святі міський голова м.Славутича В.П.Удовиченко та директор регіонального відділення Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву в Київській області М.К.Вітер підписали угоду про співпрацю в галузі розвитку молодіжного житлового кредитування. Дві молоді сім'ї отримали свідоцтво про отримання кредиту на квартири.

Президент НАЕК «Енергоатом» С.Б.Тулуб завірив славутичан, що із введенням в експлуатацію цього будинку житлове будівництво в Славутичі не завершиться.

М. МАЗУР.